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拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
私ども大分県中小企業団体中央会は、中小企業や個人事業主の皆様が４社以上集まって組織された協同組合や企業組合などの組合組織の設立、運営を支援している団体です。
組合組織は構成員が協力することにより、業務の効率化を図ったり、新たな顧客を開拓するための共同事業を行う組織です。
共同事業には、組合が窓口になって注文を受け、受注業務を構成員に配分する「共同受注事業」や構成員の皆様が必要な材料や資材を組合がまとめて購入することにより仕入れコストの削減を図る「共同購買事業」など様々な事業があります。いずれも個々の企業努力では解決困難な課題を事業者同士が協力することにより解決、改善していこうとするものです。
現在、私ども中央会では翻訳・通訳業務の共同受注事業を実施する協同組合の設立を検討しております。
訪日旅行客数は年々増加しており、販路拡大等を目的に海外展開を図る企業も増えています。このような状況の中、翻訳・通訳業務の需要は拡大が見込まれており、潜在的なニーズに対応するためにも受注体制の整備が必要になってきていると思われます。
つきましては、翻訳・通訳業務、通訳ガイド業務、外国語教室などの事業を行っている皆様に対して、共同受注事業に関する意向調査を実施させていただきたいと思います。
突然のお願いで誠に恐縮ですが、アンケートへのご回答につきましてご協力賜りますようお願い申し上げます。
敬具
【調査協力】
	大分県芸術文化スポーツ振興財団 おおいた国際交流プラザ
（担当：おおいた国際交流プラザ 次長兼国際交流課長 橋本靖彦 氏）
〒870-0029　大分市高砂町２－３３　ＯＡＳＩＳひろば２１地下１階
ＴＥＬ：０９７（５３３）４０２１



【調査実施主体・お問合せ先】
	大分県中小企業団体中央会　総務部　企画・創業支援課（担当：安井、平田）
〒870-0026　大分市金池町３丁目１番６４号 大分県中小企業会館４階
ＴＥＬ：０９７（５３６）６３３１
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